PRIJEDLOG

Na temelju članka 91. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 2/21) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Općine Blato na svojoj ---. sjednici održanoj dana ------ 2024. godine, donijelo je
Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Srebrnog grba

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Srebrni grb Općine Blato - pojedinačno priznanje prof. Gordani Šeparović kao priznanje i zahvala za doprinos razvoju školskog sporta.  
II. Srebrni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2024. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".

KLASA: 

URBROJ: 

Blato, 

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK

   Želimir Bosnić, mag.pharm.,v.r.

Na prijedlog Školskog odbora Osnovne škole Blato
Obrazloženje (u cijelosti prepisano):
Gordana Šeparović, profesorica je tjelesne i zdravstvene kulture, rođena 30. prosinca  1961. godine u Zagrebu. 

Nakon završene sportske gimnazije upisuje Visoku školu za fizičku kulturu, današnji Kineziološki fakultet. Diplomirala je 1986. godine, nakon čega dolazi u Blato i zapošljava se u OSIZ-u za fizičku kulturu MZ Blato. Nakon kraćeg  vremena prelazi u Osnovnu školu Blato gdje i danas radi kao učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture. Osniva  Školsko športsko društvo sa više različitih sekcija - košarka, atletika, sportska gimnastika, mali nogomet, stolni tenis i kros. Kao voditelj ekipa redovito sudjeluje na  županijskim, regionalnim i državnim prvenstvima. Više puta  prima nagradu Općine Blato kao voditelj najuspješnijeg sportskog kolektiva, a upravo iz redova Školskog kluba često dolaze i najuspješniji sportaši i sportašice Općine Blato. 

Na prvoj smotri školskih sportskih klubova, održanoj 1995. godine pod pokroviteljstvom predsjednika dr Franje Tuđmana, sa ženskom gimnastičkom ekipom osvaja naslov državnog prvaka. Kao najaktivnija sekcija, gimnastička ekipa svake godine sudjeluje na državnom natjecanju i osvaja niz odličnih plasmana od kojih su najznačajnije četiri brončane medalje. Pod njenim vodstvom Školsko športsko društvo OŠ Blato je 2011. godine proglašeno za najuspješnije školsko športsko društvo naše županije na osnovu postignutih rezultata kroz period od pet godina, dok je na  državnoj razini društvo bilo na trećem mjestu. 

Kao trenerica atletske ekipe otoka Korčule od 2007.-2011. g. sudjeluje na svjetskim otočkim igrama na Siciliji, Sardiniji, Azorima, Korzici i Palma de Mallorci . Upravo atletičari su bili najuspješniji sportaši našeg otoka na igrama  sa osvojene dvije srebrne i dvije brončane medalje.

Posebno uspješna bila je i školska godina 2021./22. kada je na državnom natjecanju  osvojeno 5. mjesto u gimnastici, 7.mjesto u krosu i atletici.

Pojedinačni uspjesi na državnom natjecanju bili su 2. mjesto na 100m - djevojčice , 3. mjesto na 600m - djevojčice, 5.mjesto u skoku uvis također - djevojčice (5-6.r.) te 4.mjesto u skoku udalj - dječaci 7.i 8.razreda

Prošle školske  2022./2023. godine sa svojim školskim ekipama osvojila je  osam županijskih  naslova prvaka  (3 kros ekipe , 2 gimnastičke ekipe, 3 atletske ekipe) i plasman na državna prvenstva, što je  rekord Škole od osnivanja Školskog športskog društva  1995. godine. Uz postignute ekipne i pojedinačne rezultate  istakla  se njena  učenica šestog razreda  koja osvaja titulu državne prvakinje u skoku uvis, a na istom natjecanju  osvojeno je i  5. mjesto u bacanju vortexa  te 6. mjesto u trčanju na 200m.

Od 2018. godine je u statusu  učitelja mentora. 

Gordanina profesionalnost i predanost radu prepoznata je i cijenjena  među njenim školskim kolegama, učenicima i njihovim roditeljima. 

Gordana je i udata te  majka triju kćeri- Dine, Danijele i Jelene, i baka petero unučadi. 

 U  prosincu 2023.godine prima godišnju nagradu Hrvatskog školskog športskog saveza kao najuspješniji  profesor tjelesne i zdravstvene kulture Dubrovačko-neretvanske županije za proteklu školsku godinu. 

Tijekom godina rada u OŠ Blato organizira i provodi  školska natjecanja  i projekte kao što su Univerzalna sportska škola, Vježbaonica, Olimpijski dan, Gimnastička revija, Pokladni plesovi te sportski program za Dan škole . 

Gordana Šeparović svojim predanim radom i posvećenosti sportu kao načinu življenja, uzor je mnogim mladima, a izvrsnim sportskim rezultatima već dugi niz godina doprinosi razvoju školskog sporta te  promiče ugled  Osnovne škole Blato i Općine Blato.

